
P L A N I N S K I V E S T N I K 

člana PD Ajdovščina Jožeta Nuss-
dorferja. 
»Jouha«, kot smo ga klicali, kar 
nam je bilo ljubše, ko smo se sreče­
vali po gorskih poteh, na planinah 
in v skalah, kjer je našel lepoto, ti­
sto bogastvo, ki plemeniti dušo in 
srce. 
Bil nam je vzor. Sledili smo njegovi 
besedi in ljubezni, s katero nam je 
kot dolgoletni predsednik našega 
planinskega društva kazal, kakšen 
mora biti planinec in kakšno naj bo 
planinsko društvo. 
Čas meri in izmeri vsako življenje, 
vedno nepričakovano, vedno pre­
zgodaj. Tudi Jožetov trenutek je 
prišel nepričakovano, saj nam je še 
v spominu aplavz, s katerim smo ga 
pozdravili lani na Blegošu, kot da bi 
slutili, da je ta njegov pohod z nami 
zadnji. 
V boju z leti in usodo je bil vedno na 
boljši strani. Tako moč daje vedri­
na, s katero je navduševal tudi nas. 
Pripovedoval nam je o tem in 
onem; o gradnji koče pod Golaki in 
na Čavnu, o pohodih in smučanju. 
Ko smo že mislili, da nam je pove­
dal vse, je studenec besed privrel 
na dan z novim elanom, še bolj ži­
vahen in vesel. Njegovega humorja 
smo se pogosto nalezli tudi drugi in 
bilo nam je lažje. Cenili smo ga kot 
človeka in izjemnega planinca. Zlati 
znak PZ Slovenije je samo skrom­
no priznanje za veliko delo, ki ga je 
Jože opravil v domačem planin­
skem društvu in izven njegovih 
meja. 

Ajdovski planinci 

Smrt planinskega 
publicista 
V Gorici v Italiji je 28. novembra lani 
preminil ugledni kulturni delavec 
Celso Macor, dolgoletni urednik 
glasila goriške sekcije CAI Alpinis-
mo Goriziano, avtor številnih publi­
kacij na planinsko tematiko, sicer 
pa iskren prijatelj in dober pozna­
valec slovenske kulture in knji­
ževnosti, človek, ki si je dosledno 
prizadeval za prijateljstvo in sodelo­
vanje med sosednjimi in vsemi na­
rodi. Bil je tudi pesnik in pisatelj in 
odličen ustvarjalec v furlanščini. 
Zadnje njegovo delo je spremno 
besedilo za fotografsko monografi­

jo o Julijskih Alpah, ki so jo pred­
stavili le kakšen teden pred njegovo 
smrtjo. 

Občinska priznanja 
Ob koncu lanskega leta (21.12. 98) 
je bila zadnja slavnostna seja Zve­
ze športnih organizacij občine Ža­
lec. O delu je spregovoril njen pred­
sednik Janko Melanšek, tudi o 
rekreativni dejavnosti planinstva. 
Med drugimi je omenil Andražko in 
Savinjsko planinsko pot, ki je po­
tekala po dosedanji občini, z novim 
letom pa menda po kar šestih. 
Bronasto plaketo občinske športne 
zveze so na tej seji prejeli MO PD 
Zabukovica, ki že od leta 1983 or­
ganizira mladinske planinske tabo­
re, Ivan Šuler, prvi predsednik PD 
Šempeter, Ferdinand Glavnik za 
organizacijo PŠ in dolgoletno bla­
gajniško delo na Polzeli in Zoran 
Stok za organizacijo pohodov in 
orientacijskega tekmovanja, Fani-
ka Maurič za dolgoletno tajniško 
delo na Vranskem in Ivan Izlakar 
za delo v upravnem odboru in pri 
markiranju. 
Srebrno plaketo je dobil Jože Kam-
puš za vodenje PD Žalec in delo pri 
postojankah na Bukovici in Gori. 

Tih večer 
VERONIKA VILTUŽNIK 

Tih večer, ko 
nežna roka niti spleta, 
nemo čaka konec leta, 
polna sanj je - domišljije, 
vso ljubezen v nitke zvije. 

Dobre želje v srce skrije, 
piše lepe poezije, 
srčne stihe in navdihe, 
na papirju vse razkrije. 

Tako ljubeča naj usoda, 
stke nam dneve tega leta, 
naj prijateljstvo nas spleta, 
sreča spremlja nas na poti. 

Da ne tavamo v zmoti, 
in mir na svetu naj kraljuje. 
Da ob letu bi vsi zdravi 
znova ga spet praznovali. 

Zlate plakete so dobili Janez Meg­
lic za dolgoletno delo v športu, pri 
gradnji postojanke na Bukovici in 
Gori ter sedanje vodenje PD Žalec. 
Prejela stajo tudi dva učitelja, Bog­
dan Kučer in Janko Veligovšek, 
ki sta veliko storila za planinski 
krožek na šoli v Žalcu in Grižah. 
Med nagrajenci je naš znani planin­
ski delavec in »vsaj samo 15-letni 
tajnik PD Zabukovica«, da drugega 
ne omenjam, Franci Ježovnik. In 
med drugimi jo je prejel tudi tajnik 
ZTKO Franc Kralj, ki je tudi pripo­
mogel k vključitvi planinskih društev 
v to zvezo in pomagal z dotacijami 
za delo društev z mladino. 
Te zveze sedaj ne bo več in tudi ne 
profesionalnega delavca. Kako bo 
šlo to naprej, bo dal odgovor čas. 
Upamo lahko, da bodo novo na­
stale občine imele kaj razumevanja 
za planinstvo, morda jih bo Savinj­
ska planinska pot še naprej pove­
zovala. 

B.J. 

21. pohod v počastitev 
Pohorskega bataljona 
Ob 56. obletnici zadnje bitke legen­
darnega Pohorskega bataljona je 
PD Zreče organiziralo 21. spomin­
ski pohod. Ker so mediji temu po­
hodu posvetili le malo besed, naj 
napišem ob njem nekaj razmišljanj. 
Sam sem se ga namreč udeležil že 
dvajsetič. Največ pozornosti je bilo 
v dnevnem tisku posvečeno ko-
memoraciji pri Treh žebljih, ki jo 
vsako leto 8. januarja organizira 
občina Slov. Bistrica. Da bi skupaj s 
planinci-pohodniki priredili kome-
moracijo, nam doslej še ni uspelo. 
Je pa napredek že v tem, da so le­
tos prišli v imenu Zveze borcev iz 
Slovenske Bistrice trije predstav­
niki, ki so pozdravili pohodnike. 
Letos se je pohoda udeležilo okrog 
600 planincev. Prišli so iz Kranja, 
Ljubljane, Kamnika, Murske So­
bote, Kopra, Celja, Zgornje Pol-
skave, Poljčan in Slovenske Bis­
trice. Vreme je bilo planincem v 
glavnem naklonjeno, le da je bila 
pot od Rogle do Peska precej pole­
denela. Letos je bil cilj pohoda v 
Kotu, lani pa v Koblju, kar marsika­
teremu udeležencu ni bilo pogodu. 87 


